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BENESSERE

Problema di bilanciare l'interesse della collettività a vivere in un ambiente non inquinato con altri

interessi umani concorrenti ed opposti, spesso di tipo economico

 

Esempio: un’industria che costituisce un investimento finanziario (piccolo, importante, ingente), che

produce un prodotto (superfluo, molto desiderabile, essenziale), che fornisce un certo numero di posti

di lavoro (pochi, molti, moltissimi) e che inquina l'ambiente con conseguente impatto (modesto,

sensibile, elevato).
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